

高速路上有点“堵”

高速男篮85:96广东遭两连败

本报记者 刘伟
11月7日发自中山

客战中山,高速男篮又一次输在了终点线前。在前三节同广东打平,第四节开局握有七分领先的形势下,高速男篮最后一节没能顶住对手的反扑,85:96败下阵来。事实又一次证明,在渐渐衰老的广东面前,冲劲十足的高速男篮依旧太稚嫩。

这是一场曾让高速年轻人有点“想法”的比赛。客场面对广东,高速男篮已经遭遇了尴尬的19连败,过多的输球让球员心里有点阴影,这一点大彬看得很清楚。他认为,山东队面对广东战绩不佳,最主要的问题不是出在实力上,而是队员们面对明星和老将居多的对手,心理上有些放不开,而要赢下比赛,“心理方面的东西要大于技术,在场上应该放开打,不要有怕的思想。”

赛前,球队也在努力为球员们减压。从前三节比赛来看,他们差点就成功了。小丁成功走出了上一场比赛投丢关键球的阴影,他同杰特在第三节联手,将半场落后的比分追平。第一次面对广东的拉杜利察,根本谈不上畏惧,整场比赛打得非常具有侵略性。遗憾的是,拉杜过早陷入了犯规陷阱,并且在第三节不慎扭伤了脚,这严重限制了他在第四节的发挥。

末节决战,高速男篮曾有一个梦幻般的开局,球队曾领先对手7分。然而见惯了大风大浪的广东老将们,根本没把这点差距放在眼里,仅仅在易建联一个上篮,王仕鹏一个三分之后,劣势就被消弭。此时,反倒是对节奏把控不力的高速男篮乱了阵脚,最终未能挽回颓势。

最后一节,王仕鹏投进了三个三分,贡献13分,从前三节梦游到第四节发威,转变就在一瞬间。

尽管又一次遗憾地输掉了比赛,高速男篮的表现还是得到了主帅巩晓彬的肯定,“全队打得不错,不过在把握机会的能力上,距离对手还是有差距,目前球队防守不错,接下来还要好好解决进攻问题。”



广东队的优势不光是外援,还有极其强大的国内球员。Osports 供图



准状元被“菜鸟”赏了火锅

本报记者 刘伟
11月7日发自中山

在长春“怒放”了一回后,“状元郎”穆迪埃回到家门口的首秀又演砸了,比赛中,他被高速男篮初登职业联赛舞台的“菜鸟”刘冠岑赏了一记大帽,在一众现场考察自己的NBA球探面前好没面子。

在7日上午的公开课训练中,中山体育馆出现了三名美国人,据了解,这三人是来自NBA的球探团,分别来自森林狼、马刺和太阳队,三位球探此行的目的,是在现场考察2015年NBA选秀状元的热门候选人、广东队的后卫穆迪埃。事实上,穆迪埃抵达广东的首堂训练课,便有美国媒体在现场拍摄。准状元跨洋过海,依旧吸引着大洋彼岸的目光。

然而家门口首秀,穆迪埃再一次陷入低迷。整场比赛,穆迪埃仅仅贡献了10分,对全队串联也不成功,在最关键的第四节,杜锋派上了陈江华,让他坐了一节冷板凳。穆迪埃最尴尬的一幕出现在第二节,在一次上篮过程中,他被第一次登上CBA舞台的刘冠岑,结结实实地赏了一个扣杀式盖帽。

对穆迪埃的成功冻结,也让刘冠岑赛后非常兴奋,“能在同全美第一高中生的过招中贴住对手,防成这样,让我对以后的联赛更有信心。”小刘的这股兴奋劲儿,甚至让自己忘记了门牙被朱芳雨肘击差点报销。

“信用”不良,谁给篮协开罚单?

7外援没有工作签证却能成功注册,篮协遭遇信任危机

11月7日,中国篮协开出了新赛季第一张罚单,上海和长春赛区因为球迷侮辱性旗帜和T恤,被篮协罚款、警告。值得一提的是,上海赛区被罚,与上海球迷声援队内因为注册问题无球可打的吴冠希密切相关。时至今日,吴冠希“一女嫁三夫”事件仍未有任何进展,作为主事部门,篮协在该事件上的不作为,招致舆论的广泛批评。

本报记者 刘伟
11月7日发自中山

篮协不作为

“吴冠希”到底是谁的?

11月1日,联赛揭幕战前不久,上海男篮被临时告知吴冠希注册身份有问题,将不能参加比赛。消息一出,上海方面非常不解,因为吴冠希已经参加了篮协体测,并代表上海征战了CBA季前赛,很快,上海发表了措辞强硬的声明予以回应,“吴冠希”归属问题浮出水面。

吴冠希注册问题非常复杂。作为当事双方,奥神和北京男篮方面同上海方面,在其归属上有着不同的理解,这直接导致了目前的困局。上海方面认为,奥神已经连续七个月没有支付吴冠希薪水,按照合同法,双方劳动关系自动解除。加上奥神并不是篮协管辖俱乐部,按照联赛球员注册相关规定,吴冠希可以以自由球员身份同上海签约。

然而奥神和北京方面是另外一种解释。奥神认为,俱乐部同吴冠希的合同并未解除,因为双方除了劳动合同,还有商

业代言合同,并且合同期限长达20年。另外,俱乐部没有支付薪水,是因为吴冠希违约在先,吴冠希发给俱乐部的解约函,俱乐部也已经公开拒绝。至于北京方面,按照今年八月球队同奥神的球员转让协议,吴冠希已经是北京男篮的人,尽管奥神同上海之前有过租借吴冠希的决定,但上海绕过北京男篮同吴冠希签约,作法有点“过分”。

事实上,俱乐部注册工作赛季前半个多月已经开始,如果出现问题,篮协为何不早些着手解决,防患于未然,也完全不至于沦落到现在吴冠希无球可打,造成当事三方俱乐部牵扯精力、多方受损的局面。

7名外援没有工作签证 篮协搬石头砸自己脚

还是注册问题,篮协在外援签证上又摆了乌龙。

7日,篮协公布了新赛季联赛外籍及港澳台运动员、教练员注册审核情况公示的通知,公示显示,联赛有外教以及7名外援目前还没有工作签证,辽宁队的两名外教米哈罗和佩雷,除了缺少工作签证之外还没有提交就业许可证。

在本赛季之前,外援只需要持有旅游签证或商务签证就可以完成注册,不过篮协本赛季要求变得严格。篮协要求外援必须拥有工作签证和就业许可证。

让人费解的是,篮协一方面规定,只有提交完整的手续之后才会给外援完成注册,另一方面,现如今联赛已经开打,这些被公示没有工作签证的外援也都已经在CBA出战,丝毫未受影响。篮协目前也没有给出各支球队给外援提交工作签证的截止日,更没有表态7名外援会不会因为暂时没能提交工作签证而被禁止参赛。

更让人哭笑不得的是,在记者就相关问题采访篮协相关人士时,得到答复却是:“由于APEC会议问题,篮协正处于放假状态,所以目前无法协调采访。”

北京在放假不假,然而联赛在进行也是事实,难道篮协为了放假,连正常工作也不干了?

外援工作签证不到位,而且仍在联赛打球,体现出篮协在规则执行上形同儿戏的作风。如果外援同篮协都把规则视若无物,毫无遵守契约的诚信,这个联赛又何谈规范。

拉杜伤势无碍

本报记者 刘伟
11月7日发自中山

鲁粤之战,高速男篮输了球,然而拉杜利察的表现让人眼前一亮,在同易建联和丹尼尔斯的对抗中,丝毫不落下风。第三节,塞尔维亚人在受伤的情况下,愣是拖着一条伤腿坚持完了比赛,尽显硬汉本色。赛后大彬表示,拉杜伤势无碍,这让全队吃了定心丸。

“痛风反复发作、痛、关节变形、肾脏损伤……”

痛风患者请读完这本书

痛风最新科普书籍《痛风与饮食茶疗》全国免费发放

痛风是继高血压、高血糖、高血脂三高后的人体第四高,近年来痛风的发病率也在不断上升。

血尿酸长期高于416,尿酸就会在关节、软组织沉淀。

痛风有多可怕?痛风除了发作时有红、肿、热、剧烈疼痛外,长期的痛风还可以导致关节变形,严重时会出现痛风石,肾脏损伤。

鉴于以上诸多问题,痛风最新科普书籍《痛风与饮食茶疗》近期正式发行。据悉,该书从实用性、权威性方面通俗对痛风病发病原因,治疗现状、饮食保健,绿瀛园

食茶疗等方面进行综合指导,详细地介绍了痛风严重危害,而且更权威的阐述了现治疗痛风领先的饮食茶疗。很多痛风患者读完此书,倍感受益非常。我们衷心希望您能从本书中看到您自己想要的知识,让痛风患者能够早日康复!



赠书热线 400-680-7075